

## 开心的一天

星期日下午,我和好朋友袁梓芮相约一起去“乐奇运动派”玩,一路上我们高兴得一蹦三尺高。到了门口,我们就迫不及待地冲了进去。哇!好多游乐项目。我们开心地玩了起来。

我们玩了很多项目:海洋球池、蹦蹦床、大型秋千、丛林穿越……我最喜欢的还是海洋球池。

海洋球池里,五彩缤纷的海洋球滚来滚去,真好看!我们躺在“海洋”里,好舒服啊!我和袁梓芮还打起了“球仗”,海洋球飞来飞去,就像长了翅膀,让人看得眼花缭乱。孩子们的脸上都洋溢着笑容,场馆里满是小朋友们的欢声笑语。我们玩了好久,才恋恋不舍地离开了这个热闹的地方。

这么开心的一天,你也想体验一下吗?

新区学校三(10)班 刘昕阳  
指导老师 黄雨婕

## 我的文具盒

我有一个心爱的文具盒,那是我考试100分,妈妈给我的奖励。

它有着长长的身体,穿着粉色的外套。上面还有漂亮的图案:一只可爱的绿色小恐龙,它有着一双圆溜溜的眼睛,笑起来嘴巴弯弯的还露出两颗尖尖的小牙齿。它的手指着天上的星星,好像在说:“快看呀!那颗星星好亮啊!”

打开文具盒的第一层,里面整整齐齐地躺着铅笔哥哥和橡皮弟弟,在第一层的侧边还有一个小秘密,按一下按钮,里面竟然是削笔器。打开第二层,里面排着队的是直尺姐姐和三角尺妹妹,它们就这样相亲相爱地生活在文具盒这个温暖的家里。

文具盒让我养成了好习惯,文具再也不会丢得到处都是了。每次看到它,好像都是妈妈在为我加油,鼓励我认真学习。

我很感激我的文具盒,也很喜爱它。希望它可以陪着我学习,看着我进步!

新区学校三(1)班 钱书瑶  
指导老师 成红丽

## 我学会了骑自行车

今年暑假,我添了一件新宝贝——一辆22寸的自行车。

自行车很漂亮,是橙色的。拿到手的时候,我欣喜若狂,立马和爷爷一起组装起来,很快组装完毕,爷爷开始教我骑自行车。刚开始我有点害怕,不敢上车,后来爷爷说他在后面扶着,我才敢上了车,可是骑的时候身体一直左右摇摆,突然就摔了下来,腿上擦破了一点皮。爷爷叫我不要怕,更不能放弃,再骑几圈试试,于是我忍着疼痛继续练习,骑到第四圈的时候,我熟练多了,身体也能保持平衡了,这时候爷爷才告诉我其实他早就放开了手,我兴奋地大喊一声:“耶!我会骑自行车啦!”

后来我每天早上都会骑几圈锻炼身体,到了晚上还和小区里的同学们一起骑车一起玩,开心极了。这个暑假因为自己学会了一项新技能而变得更加充实。

新区学校三(1)班 李欣钰  
指导老师 成红丽

## 眼疾手快

你们玩过眼疾手快的游戏吗?今天,就跟我来玩一玩吧!

“这个游戏的规则是:两个同学面对面站着,双手交叉放在胸前,我说出左手就出左手,说出右手就出右手,谁抢到糖果谁就赢。”老师的话音刚落,教室里就炸开了锅。同学们有的欢呼雀跃、有的眉头紧锁,还有的摩拳擦掌。我想:要是我上去比赛,老师可不要把我和我们班最厉害的人放在一起啊!

比赛开始,教室里鸦雀无声,仿佛一根针掉在

地上都听得见。老师叫小王和小刁上来比赛,只见她们自信满满地走了上来。小王两手交叉抱在胸前,全神贯注地盯着糖果,好像在想:只能赢不能输。小刁屏息凝神地盯着那糖,就像饿了十几天的老虎终于找到食物。老师喊:“3、2、1,左手!”只见小王以迅雷不及掩耳之势先伸手去抢到糖果,可是,小王伸错了手。最后小刁获得了胜利,她高喊:“我赢了,我赢了!”高兴得像刚出笼的小鸟。

游戏结束了,真有趣啊!不仅锻炼了我们的反应能力,还让我们懂得了“机不可失,失不再来”的道理。

新区学校三(5)班 王杨琪  
指导老师 胡秀贤

行且思,思且善。今天,我来到了中国唯一一个慈善博物馆——中华慈善博物馆。让我们一起翻看历史的篇章,看看每一次革命的变更之后,前辈们的慈善壮举吧!

走进大堂,我就被眼前这雄伟的大殿给震撼住了,在殿堂上面,有一座硕大的倒挂莲花雕塑,清廉淡雅、幽然宁静,边框上朴素深沉的条板,更是让人肃然起敬。

缓缓进入馆内,映入眼帘的是八块展板,上面刻着儒家、道家与佛教的主要思想。展示架上还摆放着古书和竹简,一股书香之气弥漫着整个展厅。而脚下,踩着的不是普通的地砖,而是365个善字,顶天立地之间也在昭示着我们每一个人每一天都要思行同善。

在展厅的中间,有一方砚台,表面用水构成了一个善字,巧妙地联系上了“上善若水”这个成语,也更加表明了世人要像水一样,滋润万物,不求功名。漫步展厅,让你感受着儒家“己欲立而立人,己欲达而达人”的思想,想着张载“为天地立心,为生民立命,为往圣继绝学,为万世开太平”的寄语,深深地感受着历代革命的更迭,都是对世人慈行善举的洗礼。

顺路前行,看到的是那发着金光的镇馆之宝——混元三教九流盘,它是由众多工匠花费无数心血制作而成,中间雕刻的人物是佛祖释迦牟尼,左边扎着方巾的是孔子的侧面像,右边带着道冠的是老子的侧面像,儒家、道家和佛教三教的圣人仅仅用简单的头饰进行区分,而其余部分融为一体,寓意“三教虽殊,却同归于善”。这个瓷盘是我目前最大的纯手工制作的瓷盘呢!

随着新中国的成立,革命伟人、英雄的善举都被载入了史册。在二楼展厅,有青岛的微尘、宁波的“顺其自然”和南通的“莫文隋”,一个个无名的英雄,一桩桩伟大的事迹,他们的伟大善举,既验证了历史也奠定了我们的灵魂,他们真的太伟大了!他们是董存瑞、他们是雷锋,他们是我们慈善战士。顿时,我的眼泪夺眶而出……

一个个的展板走过,一次次的心潮澎湃,参观完整个展厅,走完了此次的慈善历程,我百感交集。同时,我也体会到了慈善的难处,所以我更加敬佩那些慈善家,他们是最高尚、最伟大的人。

慈善事业的前行是革命的产物、历史的见证,也是我们前行的明灯,中华慈善博物馆就是我们民族的瑰宝。

新区学校五(7)班 陶佟傲博  
指导老师 杨秋琦

## 我希望

我希望,我是一只蝴蝶,飞舞在春天,美丽、自由,充满生命的活力。

我希望,我是一朵荷花,盛开在夏天,娇艳、动人,充满生命的芬芳。

我希望,我是一颗果实,成熟在秋天,香甜、可口,充满生命的酸甜。

我希望,我是一簇火焰,点燃在冬天,热情、奔放,燃烧了我的梦。

我希望,我所有的梦想都能实现,只有这样,我才会更加快乐。

新区学校五(8)班 郭出颖  
指导老师 顾雯雯



## 爷爷

海浪呀!你无情地冲刷着礁石,是想洗净过错,还是为了世间的不平不等,而叹息自责。

爷爷,您是多么的伟大,如同这苦涩澎湃的大海。

您一次次地被苦海包围,却挣扎着,努力着,带我们走向光辉。

您用最后的生命,换来了我们幸福富裕的生活。

您如同一根线,牵引着我们,引领着我们。

在拨动生命的最后一根弦时,您把钱款交给了我们,便闭上了双眼。

我眼前一片血红,您,敬爱的崔锦坤爷爷,我走遍了全世界,再也找不到您了。

楼下的海鲜小店,依旧开着,依旧卖着,只是我再也看不见,您的身影了。

有一颗无形的心在滴血,滴入了无边的大海。

突然间,我投进了您的怀抱,滴下了滚烫的眼泪。

新区学校六(1)班 黄怡茜  
指导老师 刘晓艳



## 横渡渤海

当祥龙岛号轮渡船巨大的身躯挡住了烈日,一股强大的气场在我的心中激荡。我按捺不住激动的心情。今天我将乘坐它,横渡渤海海峡,由大连直通到烟台。

大连轮渡港中,人来人往,有的提着大包小包,急匆匆地赶路;有的拿着票,一手在屏幕上指指点点;有的拿着手机,头使劲往购票口里探,好像有很多问题要解决;还有的一手抱着孩子,一手提着箱子慌慌张张往里头赶……这时,一名残疾女士,无助地四处打量,她双手推着轮椅,艰难地前行着。酷热的大厅中不禁让我感受到了大人们生活的不易。

我们继续前进,到了检票口,巨大的轮渡船露出了庐山真面目。成堆的集装箱与其比起来,也只是冰山一角。我的心貌似已经冲到了船上,激动的眼睛死死地盯住它。这个长208米、宽28.6米的巨物颠覆了我对轮船的认知,心中只剩下兴奋:好大的船呀。

开始检票了,我们穿过大门,终于坐上了摆渡车,找了一个座位坐下来。我的心情是迫切的,但摆渡车迟迟不发车,便有一些烦躁。我走到车的前门,太阳被云遮住,一切似乎在诉说着不幸。我过去一看,原来是那名残疾女士,她吃力地推着轮椅但移动依旧很慢。她面红耳赤,面对一车人的关注,她不好意思。这时,她犹豫不决,又想搭上摆渡车,又可能觉得是困难。我有些许扫兴,又为她感到担忧,还有一些不能早早进入大游轮的失落。时间一分一秒地过去,好不容易,她移动到了车门前,但上车的台阶是她无法翻越的障碍,此时裹着石膏和纱布的右腿又更为明显。我扯了一下老爸的衣服:“老爸,你是不是该去帮助一下她呀?”老爸还未反应,东北人展现了活雷锋的一面。几个东北大汉迅速下了车,一人搬一个角,将那名女士很快抬了上来。太阳突然又出来了,亲切地照耀这温暖的一幕。上了车,有人让出了座位,有人安放好了她的行李,司机师傅等她坐稳了,关上车门,出发了。大船对我的吸引力貌似小了,那几个好先生抹了一下头上的汗,微笑着继续自己的事,好像什么事情都没发生。那名女士感激地用方言不停地对大家说:“谢谢你们大家。”我们都被这句话暖到了。

助人为乐,不求回报,这是世间最温暖的爱,世间因此而更美丽。那一刻,我长大了!



新区学校六(1)班 刘俊驰  
指导老师 刘晓艳



新区学校  
组稿老师 王培